ПРАКТИЧЕСКИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ СЕМИНАР (ВЕБИНАР)

    ЛАБИРИНТЫ НАЛОГОВОЙ БЕЗОПАСНОСТИ                                                                                                                 В УСЛОВИЯХ НЕОПРЕДЕЛЕННОСТИ

Цель мероприятия - актуализация и систематизация познаний по вопросам права, учета и налогообложения в целях проведения комплексной самодиагностики правильности ведения учета и формирования отчетности для предотвращения и своевременного исправления ошибок.

Разобраться в нововведениях, которые вызывают наибольшие трудности и вопросы сравнивая правила бухгалтерского и налогового учета в целях правильной организации учетного процесса и предотвращения потерь в будущем. 
Так, например, особого внимания заслуживают письма ФНС России, в которых детально проанализированы мошеннические схемы, которые раскрыты ведомством совместно с правоохранителями, а так же доведены применяемые методы выявления преступников (Письмо от 30.12.2022 № СД-4-18/17916@); даны рекомендации по проведению налоговых проверок и обжалованию актов налоговых органов ненормативного характера (Письмо ФНС России от 08.11.2022 № СД-4-3/15064@), иные разъяснения контролирующих органов и знаковые судебные прецеденты.  
Программа актуализируется по мере внесения изменений в законодательство. 

Участники имеют право заявить в программе интересующие их вопросы (право, учет, налогообложение), получить ответы на интересующие их вопросы, а, так же, получить комплексный, информативный, систематизированный и наглядный материал.
В программе:
· Пошаговый алгоритм проведения камеральной и выездной проверки. Какие сроки важно не пропустить. Какие события контролировать. Камералка по НДС под особым контролем.
· В проверке участвуют сотрудники УЭБ и ПК.  На что обратить внимание и к чему готовиться. 

· Прокуратура получила серьезные полномочия по оспариванию сделок с 18.10.2022г….

· Недоимка, штрафы и пени. Порядок взыскания. Новые правила блокировки счетов. Как облегчить свою учесть  в новых условиях действия ЕНС и ЕНП.
· Законен ли контроль за пределами трех лет.

· Автоматизация контроля. Какая информация доступна проверяющим и в полной ли мере они могут ей воспользоваться в спорах с налогоплательщиками. Операции особого контроля, выгодоприобретатели, технички и не только… Новые рекомендации от проверяющих.
· Претенденты на налоговую проверку 2023. Как единый налоговый платеж  и другие новации повлияют на проверки. Не допускайте фатальных ошибок. 
· Действует ли мораторий на проверки и какие.

· Мировое соглашение с налоговой позволит снизить доначисления до 80%.

· Как не перейти грань дозволенного. Ответственность за налоговые правонарушения и преступления. Новый взгляд законодателя.

· Лабиринты субсидиарной ответственности. 
· Ответственность руководителя, главбуха и юриста. За нарушение одной статьи берут два штрафа. Как снизить риски.
· Усиление контроля за доходами физических лиц.  Было ожидаемо или…. ФНС штрафует несовершеннолетних. Что делать родителям.
· Ловушки проверяющих. Как разоблачаются схемы ухода от налогообложения.
· Как узнать, кто сдал за организацию липовую декларацию.

· Обнал, дробление бизнеса и не только…
· Ст. 54.1 НК РФ. Практика применения. Как оспорить претензии по незаконности получения налоговой выгоды. Деловая цель и реальность сделки. Практические рекомендации. 

· Налоговая реконструкция в действии. Преимущества и недостатки применения. Сто судебных решений – главное, что нужно знать.
· Проверка контрагентов. Алгоритмы снижения налоговых рисков. Стандарт по проверке контрагентов.

· Основные правила истребования документов и информации. Когда на запросы проверяющих можно не отвечать.

· Незаконные требования вне рамок проверки.

· Инвентаризация и допрос свидетелей. Как подготовиться. 

· Инструктаж работников перед проведением проверки.

· Что делать если проверяющие действуют за гранью дозволенного. Претензии к налоговой. Какие доводы поддерживает суд.
· Практические рекомендации по подготовке возражений на Акт налоговой проверки и подаче Жалобы на Решение налогового органа.
· Проверка ККТ – риск остается.  Что проверят и как избежать штрафа.
· Иное.

· Ответы на вопросы. 
